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PHIẾU BÀI TẬP TOÁN - TUẦN 33 

Ôn tập về tính diện tích, thể tích một số hình. 

Ôn tập về một số dạng bài toán đã học 

Bài 1: Khoanh vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng: 

 Một hình hộp chữ nhật có ba kích thước là 1,2m; 8dm và 1,5m. 

 Thể tích của hình hộp đó là:  

A. 314,4m    B. 3144dm   C. 31,44dm   D. 31,44m  

Bài 2: Viết tiếp vào chõ chấm: 

 Một hình hộp chữ nhật có chiều dài 1,2m; chiều rộng 8dm và chiều cao 

1,5m. Vậy:  

a) Diện tích xung quanh là: 

...................................................................................................................  

b) Diện tích toàn phần là: 

...................................................................................................................  

Bài 3: Một bể nước dạng hình hộp chữ nhật có các kích thước trong lòng bể là 

1,8m; 1,5m và 1,2m. Khi bể không có nước người ta mở vòi cho nước chảy vào 

bể, trung bình cứ 15 phút thì chảy được 180l nước vào bể. Hỏi sau bao lâu thì 

bể sẽ đầy nước?  

Bài giải 

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  
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.............................................................................................................................  

Bài 4: Một cửa hàng ngày đầu bán được 78kg gạo, ngày thứ hai bán hơn ngày 

đầu 7,5kg gạo nhưng kém ngày thứ ba là 4,5kg gạo. Hỏi trung bình mỗi ngày 

cửa hàng đó bán được bao nhiêu ki-lô-gam gạo?  

Bài giải 

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

Bài 5: Một hình thang có độ dài hai đáy là 1,8m và 1,2m. Diện tích hình thang 

bằng diện tích hình vuông cạnh 1,5m. Tính chiều cao của hình thang đó.  

Bài giải 

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

Bài 6: Viết tiếp vào chỗ chấm: 

 Mẹ hơn con 24 tuổi. Sau hai năm nữa tuổi mẹ gấp 4 lần tuổi con. Tính 

tuổi của mỗi người hiện nay.  

      Đáp số: 

........................................................ 
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Bài 7: Hai kho chứa 350 tấn gạo. Sau khi người ta chuyển 3,75 tấn gạo từ kho A 

sang kho B thì lúc đó số gạo ở kho A bằng 
3

5
 số gạo ở kho B. Hỏi lúc đầu kho A 

có bao nhiêu tấn gạo?  

Bài giải 

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

.............................................................................................................................  

Bài 8: Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: 

 Hình lập phương thứ nhất có độ dài cạnh gấp 2 lần độ dài cạnh của hình 

lập phương thứ hai. Thể tích hình lập phương thứ nhất gấp mấy lần thể tích 

hfinh lập phương thứ hai? 

A. 2 lần  B. 4 lần  C. 6 lần  D. 8 lần 

 

 

 


